
Navzdory času: Kalendář redakce Forum na rok 2018

Navzdory času: Kalendář redakce Forum na rok 2018

Narodili se v třicátých a čtyřicátých letech minulého století. Jejich jména jsou spojena s prestižním výzkumem a pedagogickou činností na Univerzitě Karlově. Navzdory času jsou stále aktivní. V profesním životě i tom soukromém. Redakce Fora vydala svůj vlastní kalendář teprve podruhé. Zatímco vloni se hlavními hrdiny stali zaměstnanci rektorátu, kteří nejsou tolik vidět, ale bez nichž by univerzita nemohla fungovat, letos se Forum rozhodlo představit dvanáct výrazných osobností české vědy. „Opět jsme zvolili netradiční formu profilů. Vědce jsme nefotili při jejich pracovních aktivitách, ale požádali jsme je, aby nás pustili do svého soukromí a prozradili nám, co dalšího je baví a zajímá,“ říká šéfredaktorka Fora Petra Köpplová.

Tušili jste, že mikrobiologa Vladimíra Vondrejse uchvátila konstrukce tenzegrítů, Bedřich Nosek z Husitské teologické fakulty začal teprve po sedmdesátce jezdit na koni, někdejší děkan Fakulty tělesné výchovy a sportu Václav Hošek se už více než padesát let potápí a profesorka Helena Illnerová na svou kmenovou Přírodovědeckou fakultu jezdí za každého počasí na kole? Zajímavé jsou ale i další záliby osobností ztvárněných v kalendáři pro rok 2018.

Fotoaparátů se chopili redakční fotografové René Volfík a Luboš Wišniewski, grafického ztvárnění se již tradičně ujalo studio Designiq, které stojí i za zpracováním magazínu Forum.

Kalendář Navzdory času je neprodejný. Čtenářům bude představen v příštím čísle magazínu Forum a také prostřednictvím univerzitního Facebooku.

Neviditelní lidé bodovali v oborových soutěžích

Kalendář Neviditelní lidé obdržel nejvyšší ocenění v soutěži Kalendář 2017, pořádané společností ABF, a to Cenu Grand Prix. Porotu kalendář UK zaujal nejvíc ze všech přihlášených prací svou jednoduchostí, designem i kvalitou zpracování a fotografií. Udělila mu proto ještě jeden titul: Cenu za fotografii. Právě tento kalendář byl vybrán pro benefici Konta Bariéry, která vynesla 32 500 Kč putujících na podporu dobré věci.

Další ocenění převzala redakce v prostorách Poslanecké sněmovny ČR. I v soutěži kalendářů pořádané časopisem Typografie získali Neviditelní lidé 1. cenu v kategorii Propagační účín a hlavní idea.